
ultérieure.

Ce manuel est rédigé dans sa version d'origine en anglais. Toutes les autres langues 

sont des documents traduits.

Symboles généraux

Symbole Description

AVERTISSEMENT
Mot de signalement qui sert à indiquer 

une situation potentiellement dangereuse 

qui, si elle n'est pas évitée, peut avoir 

pour résultat la mort ou une blessure 

grave.

ATTENTION
Mot de signalement qui sert à indiquer 

une situation potentiellement dangereuse 

qui, si elle n'est pas évitée, peut avoir 

pour résultat une blessure légère ou 

modérée.

En vigueur en France :

Le produit ou l'emballage peuvent être 

recyclés et les composants doivent être 

éliminés séparément. Respectez les 

réglementations locales.

En vigueur en Italie :

Le produit ou l'emballage peuvent être 

recyclés et les composants doivent être 

éliminés séparément. Respectez les 

réglementations locales.

Ce produit est conforme aux exigences 

de conformité des règlements ou 

directives européens en vigueur.

Le symbole, le logo ou l'icône 

universel de recyclage est un symbole 

internationalement reconnu utilisé pour 

désigner les matériaux recyclables. Le 

symbole du recyclage relève du domaine 

public et n'est pas une marque déposée.

Dans un appareil à double isolation, deux 

systèmes d'isolation sont fournis à la 

mise à la terre n'est fourni sur un appareil 

à double isolation, et aucun dispositif 

de mise à la terre ne doit être ajouté 

à l'appareil. La mise en service d'un 

appareil à double isolation exige une très 

grande prudence et la connaissance du 

que par un personnel de service 

un appareil à double isolation doivent 

être identiques aux pièces remplacées. 

Un appareil à double isolation porte la 

avec le symbole de double isolation.

Le Point vert est une marque déposée 

déposée dans le monde entier. Le logo 

ne peut être utilisé que par des clients de 

d'utilisation de la marque ou par des 

entreprises engagées dans la gestion 

lareproduction du logo par des tiers dans 

un dictionnaire, uneencyclopédie ou une 

base de données électronique contenant 

unmanuel de référence.

DESCRIPTION DE L'APPAREIL

Usage prévu

Cet appareil n'est destiné qu'à une utilisation à l'intérieur.

Cet appareil est destiné exclusivement à un usage domestique et non commercial.

Cet appareil est destiné à être utilisé dans des applications domestiques et similaires 

telles que :

-  les cuisines du personnel dans les magasins, les bureaux et autres environnements 

de travail ;

-  les fermes ;

-

résidentiel ;

-

Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 

d'expérience et de connaissances, à moins qu'elles n'aient reçu des instructions ou 

une aide concernant l'utilisation de l'appareil de la part d'une personne responsable de 

leur sécurité.

Toute utilisation de l'appareil autre que celle décrite dans ce manuel utilisateur est 

considérée comme une mauvaise utilisation et peut causer des blessures ou des 

dommages à l'appareil et annuler la garantie.

Nom de l'appareil Ventilateur Colonne

Numéro de référence VE-5900

Alimentation

Puissance 35W

Pièces principales (voir image A)

SÉCURITÉ

Précautions de sécurité

AVERTISSEMENT
•  Cet appareil ne doit pas être utilisé par des 

enfants de moins de 8 ans. Cet appareil peut 
être utilisé par des enfants de 8 ans ou plus et 

pas des connaissances et de l'expérience 
nécessaires en cas de surveillance ou 
d'instructions sur l'usage de cet appareil en toute 

impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec 
l'appareil. Maintenez l'appareil et son cordon 

moins de 8 ans. Le nettoyage et la maintenance 
utilisateur ne doivent pas être confiés à des 
enfants sauf s'ils ont 8 ans ou plus et sont sous 
surveillance.

•  En ignorant les consignes de sécurité, le 
fabricant ne peut pas être tenu responsable des 
dommages.

•
doit être remplacé par le fabricant, son agent de 
service ou des personnes également qualifiées 
afin d'éviter un danger.

•
cordon et assurez-vous que le cordon ne 
s'emmêle pas.

•  Placez toujours l'appareil sur une surface stable, 

•  L'utilisateur ne doit pas laisser l'appareil sans 

l'alimentation électrique.
•  Cet appareil est uniquement destiné à des 

utilisations domestiques et seulement dans le 
but pour lequel il est fabriqué.

•
n'immergez pas le cordon, la prise ou l'appareil 
dans de l'eau ou autre liquide.

•
objets dans la sortie d'air. Veillez à avertir les 
enfants et les autres personnes dont les 

sont réduites de ce danger.
•

-
-  Dans une zone exposée directement au soleil
-  Dans une zone où l'eau est susceptible 

d'éclabousser
-

d'une piscine

aangewezen afvalverwerkingsbedrijven 

logo door derden in een woordenboek, 

databank meteen naslagwerk.

BESCHRIJVING APPARAAT

Beoogd gebruik

toepassingen zoals:

-  personeelskeukenbereiken in winkels, kantoren en andere werkomgevingen;

-  boerderijen;

-

-

Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen ( waaronder kinderen) met 

en de garantie ongeldig maken.

Naam apparaat Torenventilator

Artikelnummer VE-5900

Voeding

Vermogen 35W

Belangrijkste onderdelen (zie afbeelding A)

Voet

Tijdknop

VEILIGHEID

WAARSCHUWING
•  Dit apparaat mag niet worden gebruikt door 

kinderen jonger dan 8 jaar. Dit apparaat kan 
worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en 

zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek 
aan de benodigde ervaring en kennis indien ze 

worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die 

niet door kinderen uitvoeren, tenzij ze ouder zijn 

•

•
worden vervangen door de fabrikant, diens 
servicedienst of gelijkwaardig gekwalificeerd 
personeel om gevaren te voorkomen.

•

verstrikt raakt.
•

•

aangesloten.
•

is.
•

niet onder in water of andere vloeistoffen om 

•

mentale capaciteiten voor dit gevaar.
•

-  in de buurt van open vuur
-  in een omgeving die blootgesteld is aan direct 

-  in een omgeving waar water kan spatten
-

zwembad
VOORZICHTIG

•
apparaat tijdens of na gebruik.

•
bewegende delen. Losse kleding, juwelen of 

delen.

VOOR HET EERSTE GEBRUIK
•

•

Montage (zie afbeelding B)

• basis      A              .

•

• basis      A              .

•

een kast of voor buitengebruik.

GEBRUIK
•

•  Draai de 

•  Draai de tijdknop      A           naar de gewenste werkingstijd.

REINIGING EN ONDERHOUD
•

•

•

VERWIJDERING

Ondersteuning

 Mode d'emploi

Ventilateur Colonne

AVANT-PROPOS
Au sujet de ce document

Ce mode d'emploi contient toutes les informations pour une utilisation correcte, sûre et 

efficace de l'appareil.

intégralité avant d'utiliser l'appareil.

Rangez toujours ce manuel utilisateur en lieu sûr près de l'appareil pour consultation 

SAFETY

Safety precautions

WARNING
•

mental capabilities or lack of experience and 

supervised.
•

damage.
•

or similarly qualified persons in order to avoid a 

•

entangled.
•

•

•

•

•

•
-
-
-
-
CAUTION

•

•

BEFORE FIRST USE
•

•

Assembly (see image B)

• base      A              .

•

• base      A          .

•

for outside use.

USE
•

• speed adjustment knob      A         

• timer knob      A         

CLEANING AND MAINTENANCE
•

•

•

DISPOSAL

recollection.

Support

Torenventilator

VOORWOORD
Over dit document

apparaat gebruikt.

apparaat voor toekomstige raadpleging.

vertaalde documenten.

Algemene symbolen

Symbool

WAARSCHUWING een mogelijk gevaarlijke situatie aan te 

geven die, als deze niet vermeden wordt, 

ernstige verwondingen of de dood tot 

VOORZICHTIG een mogelijk gevaarlijke situatie aan 

te geven die, als deze niet vermeden 

veroorzaken.

Van toepassing in Frankrijk:

gerecycled en de onderdelen moeten 

apart worden weggegooid. Volg de 

plaatselijke regelgeving.

gerecycled en de onderdelen moeten 

apart worden weggegooid. Volg de 

plaatselijke regelgeving.

Dit product voldoet aan de 

conformiteitseisen van de toepasselijke 

of -pictogram is een internationaal 

erkend symbool dat wordt gebruikt om 

recyclebare materialen aan te duiden. 

twee isolatiesystemen in plaats van een 

mag alleen gedaan worden door 

De vervangingsonderdelen voor een 

identiek zijn aan de onderdelen die ze 

vervangen. Een apparaat met dubbele 

isolatie wordt aangeduid met de woorden 

isolatiesymbool.

 User manual

Tower Fan

FOREWORD

appliance.

documents.

General symbols

Symbol Description

WARNING
serious injury.

CAUTION
moderate injury.

local regulations.

local regulations.

internationally recognized symbol used to designate 

domain and is not a trademark.

In a double-insulated appliance, two insulation systems 

a double-insulated appliance requires extreme care and 

valid trademark usage contract or by engaged waste 

electronic database containing a reference manual.

APPLIANCE DESCRIPTION

Intended use

-

-

-

-  bed and breakfast type environments.

Appliance name Tower Fan

Article number VE-5900

Power supply

Power 35W

Main parts (see image A)

Timer knob

A

B

 User manual

 Gebruiksaanwijzing

 Manuel de l'utilisateur

 Manual del usuario

 Manuale dell'utente

 Manual do utilizador

 Bruksanvisning

 Bruksanvisningen

 Brugervejledning



Ayuda

Puede encontrar toda la información y las piezas de repuesto disponibles en 

www.tristar.eu.

 Manual do utilizador

Torre de ventilação

INTRODUÇÃO
Sobre este documento

Este manual do utilizador contém toda a informação destinada ao uso correto, seguro 

e eficiente do dispositivo.

Certifique-se de que leu na íntegra e compreendeu as instruções deste manual do 

utilizador, antes de começar a utilizar o eletrodoméstico.

eletrodoméstico, para futura referência.

Este manual está redigido, originalmente, em língua inglesa. Todas as outras línguas 

são documentos traduzidos.

Descrição

 ATENÇÃO
Palavra de alerta usada para indicar uma situação 

potencialmente perigosa que, se não for evitada, poderá 

provocar a morte ou ferimentos graves.

 CUIDADO Palavra de alerta usada para indicar uma situação 

potencialmente perigosa que, se não for evitada, poderá 

provocar ferimentos menores ou moderados.

as regulamentações locais.

as regulamentações locais.

Este produto cumpre os requisitos de conformidade dos 

regulamentos ou diretivas europeias aplicáveis.

de reciclagem é do domínio público e não é uma marca 

comercial.

dois sistemas de isolamento em vez de uma ligação à 

com duplo isolamento têm de ser idênticas às peças que 

do símbolo de duplo isolamento.

comercial válido ou por empresas envolvidas na 

gestão deresíduos, no território da República Federal 

logótipo por terceiros numdicionário, enciclopédia ou 

referência.

DESCRIÇÃO DO ELETRODOMÉSTICO

Uso pretendido

Este eletrodoméstico destina-se ao uso exclusivo em espaços interiores. 

comercial.

- 

-  quintas;

- 

- 

Este eletrodoméstico não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) 

instruções relativas à utilização do eletrodoméstico por uma pessoa responsável pela 

sua segurança.

Qualquer outra utilização do eletrodoméstico que não seja a descrita neste manual do 

utilizador é considerada indevida e poderá causar ferimentos no utilizador ou danos no 

eletrodoméstico e anular a garantia.

Nome do eletrodoméstico Torre de ventilação

Número do artigo VE-5900

Fonte de energia

Alimentação 35W

Partes principais (ver imagem A)

SEGURANÇA

 ATENÇÃO
• 

crianças com idades compreendidas entre 

utilizado por crianças com mais de 8 anos e por 
pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou 
mentais reduzidas, assim como com falta de 

supervisionadas ou instruídas sobre como 

e manutenção não devem ser realizadas por 

e sejam supervisionadas.
• 

fabricante não pode ser responsabilizado pelos 
danos.

• 
deve ser substituído pelo fabricante, pelo seu 
agente de serviço ou por pessoas igualmente 
qualificadas para evitar perigos.

• 
certifique-se de que o cabo não fique enrolado.

•  Coloque sempre o eletrodoméstico numa 
superfície estável, plana, resistente ao calor e à 

• 
enquanto este estiver ligado à alimentação.

• 
doméstica e para os fins para os quais foi 
concebido.

• 

água ou qualquer outro líquido.
• 

objetos na saída de ar. Certifique-se de que 
alerta as crianças e outras pessoas com 
capacidades físicas, sensoriais ou mentais 
reduzidas para este perigo.

• 
-  Perto de uma fonte de fogo.
- 
- 

salpicar
- 

uma piscina

En un dispositivo con doble aislamiento, se 

facilitan dos sistemas de aislamiento en vez 

de puesta a tierra en un equipo con doble 

equipo con doble aislamiento exige un cuidado 

extremo y conocer el sistema, solo deben 

para un equipo con aislamiento doble deben 

ser idénticas a las piezas que se sustituyen. 

Un equipo con doble aislamiento se marca 

el símbolo del aislamiento doble.

en todo el mundo. El logotipo solo puede 

un contrato válido para uso de la marca 

comercial, o por empresas participantes de 

gestión de residuos en la República Federal 

la reproducción del logo por terceros en un 

diccionario, enciclopedia o base electrónica de 

datos que incluya un manual de referencia.

DESCRIPCIÓN DEL APARATO

Uso adecuado

Este aparato está diseñado exclusivamente para su uso en interiores.

Este electrodoméstico está destinado exclusivamente a un uso doméstico y no 

comercial.

similares como:

-  por el personal de tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo para su uso en las 

zonas de cocina;

-  casas de campo;

- 

-  entornos de tipo bed and breakfast.

Este aparato no está diseñado para que lo usen personas (incluidos los menores) con 

capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y 

una persona responsable de su seguridad.

Cualquier uso del aparato distinto al descrito en este manual del usuario se considera 

un mal uso y podría causar lesiones o daños al aparato, quedando anulada la 

garantía.

Nombre del aparato Torre de ventilación

VE-5900

Fuente de alimentación

Alimentación 35W

Partes principales (ver imagen A)

 Perilla del temporizador

 Perilla de ajuste de velocidad

SEGURIDAD

Precauciones de seguridad
 ADVERTENCIA

•  Este aparato no debe ser utilizado por niños 
menores de 8 años. Este aparato puede ser 
utilizado por niños a partir de los 8 años y por 
personas con capacidades físicas, sensoriales o 
mentales reducidas, o que no tengan 
experiencia ni conocimientos, si son 
supervisados o instruidos en el uso del aparato 
de forma segura y entienden los riesgos 
implicados. Los niños no pueden jugar con el 
aparato. Mantenga el aparato y el cable fuera 
del alcance de los niños menores de 8 años. 
Los niños no podrán realizar la limpieza ni el 
mantenimiento reservado al usuario a menos 
que tengan más de 8 años y cuenten con 
supervisión.

• 
fabricante no puede ser considerado 
responsable de los daños.

• 
ser reemplazado por el fabricante, su agente de 
servicio o personas igualmente calificadas para 
evitar peligros.

• 
asegúrese de que el cable no quede enredado.

•  Coloque siempre el aparato sobre una superficie 
estable, plana, resistente al calor y a la 

•  El usuario no debe dejar el aparato sin 
supervisión mientras esté conectado a la red 
eléctrica.

•  Este aparato se debe utilizar únicamente para el 
uso doméstico y sólo para las funciones para las 

•  Para protegerse contra una descarga eléctrica, 

el agua o cualquier otro líquido.
• 

advertir de este peligro a los niños y a otras 
personas con capacidades físicas, sensoriales o 
mentales reducidas.

• 
-  Cerca de una fuente de fuego.
-  En una zona expuesta a la luz directa del sol.
-  En una zona en la que puedan producirse 

salpicaduras de agua.
- 
 ATENCIÓN

• 
principal del aparato durante o después de su 
uso.

•  Mantenga siempre el pelo y la ropa alejados de 
las partes móviles. La ropa suelta, las joyas o el 
pelo largo pueden quedar atrapados en las 
piezas móviles.

ANTES DEL PRIMER USO
• 

protectora o el plástico del aparato.

• 

Montaje (véase la imagen B).

•  Desatornille los tornillos de la parte inferior de la base      A              . 

•  Fije ambas placas inferiores entre sí, asegúrese de que el cable de alimentación 

pase por el agujero en el centro.

• base      A              . 

• 

de espacio libre alrededor del mismo. Este aparato no es apto para instalarlo en un 

armario o para usarlo en el exterior.

USO
• 

•  Gire la perilla de ajuste de velocidad      A              a la velocidad deseada del ventilador.

•  Gire la perilla del temporizador      A               

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
• 

• 

abrasivos, esponjas de fregar o lana de acero, que dañan el dispositivo.

• 

lavavajillas.

DESECHO

sino que se debe entregar en un punto de recogida para el reciclaje de aparatos 

eléctricos y electrónicos. Este símbolo en el aparato, manual de instrucciones 

y embalaje quiere atraer su atención sobre esta importante cuestión. Los 

materiales utilizados en este aparato se pueden reciclar. Mediante el reciclaje de 

electrodomésticos, usted contribuye a fomentar la protección del medioambiente. 

SICHERHEIT

 WARNUNG
• 

• 

• 

• 

• 

• 
es eingesteckt ist.

•  Dieses Gerät darf nur für den 

• 

• 

• 
- 
- 

ausgesetzt ist
- 

werden kann
- 

 VORSICHT
• 

Geräts.
• 

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH
• 

• 

• Basis      A                ab.

• 

• Basis      A              . 

• 

GEBRAUCH
• 

•       

•       

REINIGUNG UND WARTUNG
• 

• 

• 

ENTSORGUNG

Support

 Manual del usuario

Torre de ventilación

PRÓLOGO
Acerca de este manual

Este manual de usuario contiene toda la información para un uso correcto, seguro y 

eficiente del aparato.

usuario antes de utilizar el aparato.

Guarde siempre este manual del usuario en un lugar seguro cerca del aparato para 

consultas futuras.

El original de este manual está escrito en inglés. Todos los demás idiomas son 

traducciones del documento.

Descripción

 ADVERTENCIA Término de alerta utilizado para indicar una 

situación potencialmente peligrosa que, de 

no evitarse, podría causar daños graves o, 

incluso, la muerte.

 ATENCIÓN Término de alerta utilizado para señalar una 

situación potencialmente peligrosa que, de 

no evitarse, podría causar lesiones leves o 

moderadas.

El producto y el empaquetado se pueden 

reciclar y los componentes se pueden 

regulaciones locales.

El producto y el empaquetado se pueden 

reciclar y los componentes se pueden 

regulaciones locales.

El producto cumple los requisitos de 

conformidad de las regulaciones o directivas 

europeas aplicables.

El símbolo, logo o icono universal de reciclaje 

es un símbolo reconocido en todo el mundo 

y usado para designar materiales reciclables. 

Este símbolo de reciclaje es de dominio 

público y no es una marca comercial.

 ATTENTION
• 

de l'appareil durant ou après son utilisation.
• 

longs peuvent se prendre dans les composants 
mobiles.

AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION
• 

protection ou le plastique de l'appareil.

• 

Assemblage (voir image B)

•  Dévissez les vis du bas de la base      A              . 

• 

d'alimentation passe par le trou au milieu.

•  Vissez la plaque inférieure sur le bas de la base      A              . 

• 

cm autour de l'appareil. Cet appareil ne convient pas pour une installation dans une 

armoire ou pour une utilisation en extérieur.

UTILISATION
• 

•  Tournez le bouton de réglage de la vitesse      A               jusqu'à la vitesse de ventilateur 

•  Tournez le bouton de minuterie      A                jusqu'à la durée de fonctionnement 

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
• 

• 

nettoyage agressifs et abrasifs, de tampon à récurer ou de laine d'acier, qui 

endommagent l'appareil.

• 

au lave-vaisselle.

ÉLIMINATION

durée de vie, il doit être remis à un centre de recyclage pour les appareils 

électriques et électroniques. Ce symbole sur l'appareil, le manuel d'utilisation 

et l'emballage attire votre attention sur un point important. Les matériaux 

utilisés dans cet appareil sont recyclables. En recyclant vos appareils, vous 

Assistance

Ventilator

VORWORT
Über dieses Dokument

benutzen.

sind übersetzte Dokumente.

Allgemeine Symbole

Symbol

 WARNUNG

 VORSICHT

Das Produkt oder die Verpackung kann 

Gültig für Italien:

Das Produkt oder die Verpackung kann 

Dieses Produkt erfüllt die 

von recycelbaren Materialien. Das 

sind anstelle eines Erdleiters zwei 

doppelt isolierten Gerät ist keine 

werden. Die Wartung eines doppelt 

mit den Teilen sein, die sie ersetzen. Ein 

doppelt isoliertes Gerät ist mit den Worten 

doppelten Isolierung erkennbar.

Der Grüne Punkt ist das eingetragene 

Markennutzungsvertragverfügen, oder von 

BESCHREIBUNG DES GERÄTS

Zwecke, geeignet.

ausgelegt. Verwendungsbeispiele:

- 

- 

- 

- 

Gerät zu benutzen ist.

Name des Geräts Ventilator

Artikelnummer VE-5900

Stromversorgung

Leistung 35W

 Luftauslass



Montering (se bild B)

• basen      A              .

•

mitten.

• basen      A              .

•

ANVÄNDNING
•

•  Vrid 

•  Vrid timerknappen      A         

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL
•

•

•

KASSERING

Kundtjänst

Wentylator

PRZEDMOWA
Informacje o niniejszym dokumencie

Symbole ogólne

Symbol Opis

PRZESTROGA potencjalnie niebezpiecznej sytuacji, która, 

Dotyczy Francji:

z odpowiednimi europejskimi przepisami lub 

dyrektywami.

Uniwersalny symbol, logo lub ikona recyklingu 

nie jest znakiem towarowym.

symbolu podwójnej izolacji.

korzystaniu ze znaku towarowego lub przez 

odpadami na terenie RepublikiFederalnej 

Przeznaczenie

jak:

-

pracy;

-  gospodarstwa rolne;

-

-

Wentylator

VE-5900

Zasilanie

Moc 35W

Wylot powietrza

Podstawa

•

dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby o 

•

Assistenza

 Bruksanvisning

Fläkt

FÖRORD
Om detta dokument

användning av apparaten.

du använder apparaten.

referens.

dokument.

Allmänna symboler

Symbol Beskrivning

VARNING potentiellt farlig situation som, om den inte undviks, 

OBSERVERA potentiellt farlig situation som, om den inte undviks, 

kan resultera i mindre allvarlig skada.

Tillämpligt i Frankrike:

Tillämpligt i Italien:

eller ikonen är en internationellt erkänd symbol 

servicepersonal. Reservdelar till en dubbelisolerad 

ersätter. en dubbelisolerad apparat är märkt med 

isoleringssymbolen.

om användning av varumärket eller av anlitade 

Tyskland. Detta gäller även om tredje part 

referensmanual.

BESKRIVNING AV APPARATEN

Avsedd användning

-

-

-

-

Denna apparat är inte avsedd att användas av personer (inklusive barn) med nedsatt 

Apparatens namn Fläkt

Artikelnummer VE-5900

Strömkälla

Ström 35W

Huvuddelar (se bild A)

Luftutlopp Timerknapp

SÄKERHET

VARNING
•

•

•
tillverkaren, dess serviceagent eller likvärdigt 

•  Flytta aldrig apparaten genom att dra i sladden 

•

•
när den är ansluten till elnätet.

•

•
sänka ned sladden, kontakten eller apparaten i 

•

personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller 

•
-
-
-
-

swimmingpool
OBSERVERA

•  Linda inte kabeln runt apparatens ytterdel under 
eller efter användning.

•

INNAN ENHETEN TAS I BRUK FÖRSTA GÅNGEN
•

•

Il simbolo, il logo o l'icona del riciclaggio universale 

è un emblema riconosciuto a livello internazionale 

utilizzato per designare i materiali riciclabili. Il 

simbolo del riciclaggio è di dominio pubblico e non 

al posto del cavo di terra sono previsti due 

isolamento non possiedono collegamento a 

terra e non devono esservi collegati nemmeno 

successivamente. La manutenzione di un 

estrema attenzione e conoscenza del sistema e 

Federale di Germania. Quanto sopra si applica 

in un dizionario,un'enciclopedia o una banca dati 

elettronica contenente un manualedi riferimento.

DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

Uso previsto

commerciale.

-  cucine per il personale in negozi, uffici e altri ambienti di lavoro;

-

-

-  ambienti tipo bed and breakfast.

persona responsabile della loro sicurezza.

Ventilatore a torre

Numero dell'articolo VE-5900

Alimentazione

Potenza 35W

Parti principali (vedi immagine A)

Uscita aria Manopola del timer

Manopola di regolazione della velocità

SICUREZZA

Misure di sicurezza

ATTENZIONE
•

bambini di età inferiore agli 8 anni. 

di almeno 8 anni e da persone con ridotte 

senza la necessaria pratica ed esperienza sotto 
la supervisione di un adulto o dopo aver ricevuto 
adeguate istruzioni sull'uso in sicurezza 

relativo cavo fuori dalla portata dei bambini di 
età inferiore agli 8 anni. I bambini non devono 
eseguire interventi di manutenzione e pulizia 

siano controllati.
•  Ignorando le istruzioni di sicurezza, il produttore 

•
essere sostituito dal produttore, dal suo 
assistente tecnico o da persone altrettanto 
qualificate per evitare pericoli.

•

•
superficie stabile, piana, resistente al calore e 
all'umidità.

•
incustodito mentre è collegato alla rete elettrica.

•
esclusivamente domestico e deve essere 
utilizzato soltanto per gli scopi previsti.

•
immergere il cavo, la spina o l'appare

•

sensoriali o mentali.
•

-  vicino a fiamme libere
-  in una zona esposta alla luce diretta del sole
-

dell'acqua
-  vicino a una vasca da bagno, una doccia o 

una piscina
ATTENZIONE

•

•  Tenere sempre i capelli e i vestiti lontani dalle 

parti in movimento.
PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO
•

•

Montaggio (vedi immagine B)

• base      A         

•

alimentazione passi attraverso il foro al centro.

• base      A              .

•

cm di spazio libero attorno al dispositivo. Il presente dispositivo non è idoneo 

all'installazione in un armadio o all'esterno.

UTILIZZO
•  Inserire il cavo di alimentazione nella presa.

•  Ruotare la manopola di regolazione della velocità      A           alla velocità desiderata del 

ventilatore

•  Ruotare la manopola del timer      A           fino al tempo di funzionamento desiderato

PULIZIA E MANUTENZIONE
•

•

•

lavastoviglie.

SMALTIMENTO

del suo ciclo di vita, ma deve essere smaltito in un centro di riciclaggio per 

manuale di istruzioni e la confezione sottolineano tale importante questione. 

Contattare le autorità locali per informazioni in merito ai punti di raccolta.

CUIDADO
•

•
afastados das peças móveis. Roupa larga, joias 
ou cabelo comprido podem ficar presos nas 
peças móveis.

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZAÇÃO
•

•

Montagem (ver imagem B)

•  Desaperte os parafusos da parte inferior da base      A              .

•  Prenda as duas placas inferiores uma à outra, certifique-se de que o cabo de 

alimentação passe pelo furo no meio.

•  Parafuse a placa inferior na parte inferior da base      A              .

•

instalação em armários nem para utilização exterior.

UTILIZAÇÃO
•  Insira o cabo de alimentação na tomada.

•  Gire o botão de ajuste de velocidade      A          para a velocidade desejada do 

ventilador

•  Gire o botão do temporizador      A           para o tempo de operação desejado

LIMPEZA E MANUTENÇÃO
•

•

agressivos e abrasivos, esponja de limpeza ou esfregão de aço, que danificam o 

dispositivo.

•

loiça.

ELIMINAÇÃO

Assistência

 Manuale d'uso

Ventilatore a torre

INTRODUZIONE

Questo manuale d'uso contiene tutte le informazioni per un uso corretto, sicuro ed 

riferimenti futuri.

Questo manuale è stato originariamente scritto in inglese. Tutte le altre lingue sono 

documenti tradotti.

Simboli generali

Simbolo Descrizione

ATTENZIONE
potrebbe provocare la morte o lesioni gravi.

ATTENZIONE
potrebbe causare lesioni lievi o moderate.

Il prodotto o l'imballaggio possono essere 

riciclati e i componenti devono essere smaltiti 

Il prodotto o l'imballaggio possono essere 

riciclati e i componenti devono essere smaltiti 

Questo prodotto è conforme alle prescrizioni 

applicabili contenute nelle normative o direttive 

europee.

A

B

 User manual

 Gebruiksaanwijzing

 Manuel de l'utilisateur

 Manual del usuario

 Manuale dell'utente

 Manual do utilizador

 Bruksanvisning

 Bruksanvisningen

 Brugervejledning



 Bruksanvisningen

Tårnvifte

FORORD
Om dette dokumentet

av apparatet.

bruker apparatet.

fremtidig referanse.

oversatte dokumenter.

Generelle symboler

Symbol Beskrivelse

 ADVARSEL
eller alvorlig skade.

 FORSIKTIG
mindre eller moderate skader.

Gjelder i Frankrike:

Produktet eller emballasjen kan resirkuleres, og 

forskriftene.

Gjelder i Italia:

Produktet eller emballasjen kan resirkuleres, og 

forskriftene.

Dette produktet er i overenstemmelse med 

gjeldendeeuropeiske forskrifter eller direktiver.

Det universelle resirkuleringssymbolet, -logoen 

eller -ikonet eret internasjonalt anerkjent symbol 

varemerke

I et dobbeltisolert apparat blir det levert to 

isolasjonssystemer i stedet for en jordkabel. Ingen 

identiske med de delene de erstatter. Et dobbeltisolert 

med symbolet for dobbeltisolasjon.

tredjeparts gjengivelse av logoen i enordbok, et 

APPARATBESKRIVELSE

Tiltenkt bruk

Dette apparatet er utelukkende beregnet for privat, ikke-kommersiell bruk.

- 

- 

- 

- 

Dette apparatet er ikke beregnet for bruk av personer (inkludert barn) med reduserte 

Apparatets navn

Artikkelnummer VE-5900

Strømforsyning

35W

Hoveddeler (se bildeA)

 Luftuttak

 Fot

 Tidsbryter

SIKKERHET

 ADVARSEL
• 

og oppover samt personer med reduserte 
fysiske, sensoriske eller mentale evner eller 
manglende erfaring eller kunnskap om bruken, 

• 

• 
produsenten, dets serviceagent eller tilsvarende 

• 

• 
og fuktbestandig overflate.

• 

•  Dette produktet skal bare brukes til 

er laget for.
• 

senke ledningen, pluggen eller apparatet i vann 

• 

personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller 
mentale evner om denne faren.

•  Ikke bruk apparatet:
- 
- 
- 
- 

 FORSIKTIG
• 

under eller etter bruk.
• 

sette seg fast i de bevegelige delene.
FØR FØRSTE GANGS BRUK
• 

plast fra apparatet.

• 

Montering (se bilde B)

•  base     A               . 

• 

midten.

• basen      A              .

• 

izolácie.

tretími stranami v slovníku,encyklopédii 

- 

-  farmárske domy,

- 

- 

zariadenia a stratu záruky.

VE-5900

Zdroj napätia

35W

 Podstavec

 VAROVANIE
• 

bez dozoru.
• 

• 

rovnako kvalifikované osoby, aby sa zabránilo 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
- 
- 

- 
- 
 UPOZORNENIE

• 

• 

• 

fóliu alebo plast z prístroja.

• 

•      . 

• 

otvor uprostred.

•      . 

• 

• 

•     

•     

• 

• 

• 

LIKVIDÁCIA

úrady.

Podpora

- 

- 

záruky.

VE-5900

35W

 Základna

 

• 

a bez dozoru.
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
- 
- 
- 
- 
 

• 

• 

• 

• 

•      . 

• 

•      . 

• 

•  Zapojte napájecí kabel do zásuvky.

•     

•     

• 

• 

• 

LIKVIDACE

Podpora

PREDSLOV
O tomto dokumente

Symbol Popis

 VAROVANIE

 UPOZORNENIE

Platné pre Francúzsko:

Platné pre Taliansko:

recyklácie spadá do verejnej oblasti a nie je 

• 

serwisowego lub równie wykwalifikowane osoby, 

• 

• 

• 

• 
eksploatacji w gospodarstwie domowym, w 
sposób zgodny z jego przeznaczeniem.

• 

• 
przedmiotów do otworu wylotowego powietrza. 

• 
- 
- 

- 
rozbryzgów wody

- 
 PRZESTROGA

• 

• 

• 

• 

• podstawy      A              . 

• 

• podstawy      A              . 

• 

• 

•       

•       

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA
• 

• 

• 

w zmywarce.

UTYLIZACJA

naturalne.

Wsparcie

O tomto dokumentu

Obecné symboly

Symbol Popis

 

odvrácena.

 

odvrácena.

Ve Francii platí:

V Itálii platí:

Univerzální symbol recyklace, logo nebo ikona 

známkou.

- 

- 



LAITTEEN KUVAUS

Käyttötarkoitus

-

-  maalaistaloissa;

-

-

Tekniset tiedot

Laitteen nimi Tornituuletin

Artikkelinumero VE-5900

Virransyöttö

35W

Pääosat (katso kuvaA )

Ilmanpoistoaukko

TURVALLISUUS

Turvallisuusvarotoimet

VAROITUS
•  Tätä laitetta ei saa käyttää alle 8-vuotiaat lapset. 

Tätä laitetta voivat käyttää 8-vuotiaat ja sitä 

ymmärtävät liittyvät riskit. Lapset eivät saa 

alle 8-vuotiaiden lasten ulottuvilta. Laitteen 

•

•

välttämiseksi.
•

•
ja kosteutta kestävälle alustalle.

•
ollessa kytkettynä verkkovirtaan.

•  Tätä laitetta saa käyttää vain 

•

•
ilmanpoistoaukkoon. Muista varoittaa tästä 
vaarasta lapsia ja muita, joiden fyysinen, 

alentunut.
•  Älä käytä laitetta:

-
-

auringonpaisteelle
-
-
HUOMIO

•
aikana tai sen jälkeen.

•

tarttua kiinni liikkuviin osiin.
ENNEN ENSIMMÄISTÄ KÄYTTÖKERTAA
•

•

Kokoaminen (katso kuva B)

•  Irrota ruuvit      .

•

keskellä olevan reiän läpi.

•  .

•

KÄYTTÖ
•  Laita pistoke pistorasiaan.

•  nopeudensäätönuppi      A         

• ajastimen nuppi      A         

PUHDISTUS JA HUOLTO
•

•

•

astianpesukoneessa.

HÄVITTÄMINEN

päättyessä, vaan se on toimitettava keskitettyyn keräyspisteeseen 

paikallisilta viranomaisilta tietoja keräyspisteistä.

Tuki

 Brugervejledning

Tårnventilator

FORORD
Om dette dokument

af apparatet.

bruger apparatet.

til fremtidig reference.

dokumenter.

Generelle symboler

Symbol Beskrivelse

ADVARSEL

FORSIGTIG
mindre eller moderat personskade.

Produktet eller emballagen kan genanvendes, og 

lokale regler.

Produktet eller emballagen kan genanvendes, og 

lokale regler.

Det universelle genbrugssymbol, logo eller 

ikon er etinternationalt anerkendt symbol, der 

bruges til at betegnegenanvendelige materialer. 

BRUK:
•

•  Vri 

•  Vri tidtakerknappen      A               

RENGJØRING OG VEDLIKEHOLD
•

•

•

oppvaskmaskin.

AVHENDING

viktige saken. Materialene som er brukt i dette apparatet, kan resirkuleres. 

Brukerstøtte

 Käyttöopas

Tornituuletin

ESIPUHE
Tietoja tästä asiakirjasta

varten.

käännettyjä asiakirjoja.

Yleiset symbolit

Symboli Kuvaus

VAROITUS
vakavaan loukkaantumiseen, jos sitä ei vältetä.

HUOMIO

Tuote tai pakkaus voidaan kierrättää ja komponentit on 

Tuote tai pakkaus voidaan kierrättää ja komponentit on 

Tämä tuote täyttää sovellettavien 

eurooppalaistenasetusten tai direktiivien 

vaatimustenmukaisuutta koskevatmääräykset.

Yleinen kierrätyssymboli, -logo tai -kuvake on 

kansainvälisestitunnustettu symboli, jota käytetään 

kierrätettävien materiaalienkuvaamiseen. 

järjestelmän tuntemusta, ja sen saa suorittaa vain 

varaosien on oltava identtisiä niiden osien kanssa, jotka 

kaksoiseristyssymbolista.

Green Dot on Der Grüne Punkt – Duales 

ja maailmanlaajuisestisuojattu tavaramerkki. Logoa 

logon jäljentämistä sanakirjassa, tietosanakirjassa 

A

B

 User manual

 Gebruiksaanwijzing

 Manuel de l'utilisateur

 Manual del usuario

 Manuale dell'utente

 Manual do utilizador

 Bruksanvisning

 Bruksanvisningen

 Brugervejledning



I udstyr med beskyttelsesisolering (dobbeltisolering), 

er der to isoleringssystemer i stedet for en jordleder. 

dobbeltisolering, og et middel til jording skal ikke 

som de dele, de erstatter. Dobbeltsioleret udstyr er 

enreferencemanual.

APPARATBESKRIVELSE

Tiltænkt brug

Dette apparat er udelukkende beregnet til privat, ikke-kommerciel brug.

- 

- 

- 

- 

Apparatets navn

Artikelnummer VE-5900

Strømforsyning

35W

Hoveddele (se billedeA)

 Luftudtag  Timerknap

SIKKERHED

 ADVARSEL
• 

og opefter samt personer med reducerede 

• 

• 
udskiftes af producenten, dets servicedeltager 
eller tilsvarende kvalificerede personer for at 

• 

• 
og fugtbestandig overflade.

• 

• 

fremstillet til.
• 

• 

personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller 
mentale evner om denne fare.

• 
- 
- 
- 

- 
swimmingpool

 FORSIGTIG
• 

under eller efter brug.
• 

FØR FØRSTE BRUG
• 

plast fra apparatet.

• 

Samling (se billede B)

•  basen     A               . 

• 

•  basen     A              .

• 

ANVENDELSE
• 

•  Drej     

•  Drej timerknappen     A             

RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE
• 

• 

• 

opvaskemaskine.

BORTSKAFFELSE

vigtige problemstilling. Materialerne, der er brugt i dette apparat, kan 

Support


